

**ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlési beszámoló**  
**Visnovitz Márton, tanárképzési referens**  
**2013. február 11. – 2014. március 25.**

### **Időrendi bontás**

- 2014.02.24. – Tanári munkacsoport ülés
- 2014.03.06. – EHÖK munkabizottság az osztatlan tanárképzésben résztvevők választójogáról
- 2014.03.06. – Tanárképzési referensi ülés a Tanárképző Központban
- 2014.03.09. – Tisztségviselői értekezlet
- 2014.03.10. – Tanári munkacsoport ülés
- 2014.03.11. – TTT ülés
- 2014.03.13. - EHÖK munkabizottság az osztatlan tanárképzésben résztvevők választójogáról
- 2014.03.18. – KömnySzaCs
- 2014.03.20 - EHÖK munkabizottság az osztatlan tanárképzésben résztvevők választójogáról

### **Tanári Munkacsoport**

A tanári munkacsoport az utóbbi időszakban megkezdte aktív működését. A legutóbbi KGY óta kétszer ülésezünk, illetve a levelezőlistánkon tartottuk a kapcsolatot. A munkacsoportnak 8-10 aktív tagja van, akik az összes szakot, illetve az osztott tanárképzést is lefedik. Nemrégiben két újabb embert is megkerestem, hogy csatlakozzanak a csapatba.

### **Tatai tábor**

A munkacsoportban (az oktatókkal egyeztetve) megkezdjük a Tatai Tanári Bevonó tábor aktív szervezését, a programterv elkészítését. Rengeteg ötlet került elő, valamint elkészítettünk egy előzetes programot is a három napos táborhoz. A további egyeztetés keretében megkerestem a tábor tavalyi, oktatói szervezőit, Weiszburg Tamást, Tél Tamást, Király Andreát és Lovas Pétert. Jelenleg velük egyeztetve zajlik a szervezés, azon belül is a tábor költségeinek felmérése, a tervezett költségvetés elkészítése, anyagi források kezelése. Ezzel kapcsolatban megkerestem a Tanárképző Központot, akik jelezték, hogy megpróbálnak további forrásokat keresni a tábor szervezéséhez.

Egy korábbi elképzeléssel ellentétben, az oktatókkal közösen az a döntés született, hogy a tábor nem kerül be a TTK HÖK gólyatáborai közé, megmarad oktatók és hallgatók közös szervezésében létrejövő eseménynek. Ennek következtében nem került leadásra a táborhoz semmilyen főszervezői pályázat a TTK HÖK felé. Ettől függetlenül jó lenne, ha az Alapítvány a tavalyihoz hasonlóan tudná anyagilag támogatni a tábor létrejöttét.

### **Tanári Műhely**

A tavaszi félévben újra indult a Tanári Műhely nevű programsorozat a TTK-n. Az eddigi két alkalmon kirívóan alacsony hallgatói létszám miatt megkerestek a Műhely főszervezői (Tél Tamás, Király Andrea, Weiszburg Tamás). Arra kértek, hogy a Tanári munkacsoporttal tegyünk javaslatot olyan programra, illetve időpontra, amely nagyobb hallgatói

létszámot vonzana. Ennek értelmében a munkacsoporttal javaslatot tettünk egy hétvégi, egyetemen kívüli programra, mely több hallgató érdeklődését is felkeltheti. A Műhely népszerűsítésére létrehoztunk egy Facebook oldalt, valamint az egyes időpontokhoz tartozó eseményeket. Ezt a Facebook oldalt a munkacsoport tagjai kezelik.

### **Tanárképző Központ**

A Tanárképző Központ ebben az időszakban is egyeztetésre hívta a kari tanárképzési referenseket. A megbeszélésen első sorban a Központ honlapjával kapcsolatos egyeztetés történt, valamint szó esett a jelenleg is folyamatban lévő – az Egyetemen osztatlan tanárképzésben résztvevő hallgatók körében végzett – felmérésről, annak kiértékeléséről, melyet a Tanári munkacsoport tagjaival közösen végzünk. A megbeszélésre készítettem egy előzetes kimutatást az addig beérkezett 156 (ez a hallgatók kb. 35%-a) kitöltés számszerűsíthető adataiból. Ennek a kiértékelésnek a végeredménye a beszámoló végén található mellékletként. Ebből látszik, hogy a TTK-n zajlott legkevésbé sikeresen a beiratkozás, de a TTK HÖK megítélése igen pozitív a hallgatói vélemények szerint. A kérdőív még március végéig kitölthető, ezt követően fogjuk elkészíteni a végleges kimutatást.

### **TTT**

2014.03.11-én a BTK kérésére sor került a Tanárképzési és Tanár-továbbképzési Tanács rendkívüli ülésére. Az ülésen a Tanács határozatot hozott az ELTE gyakorlóiskoláinak vezetőtanári előterjesztéseinek, a 11 és 12 féléves kínai nyelv és kultúra szak tantervének, illetve az osztatlan tanárképzés pedagógia-pszichológia moduljának módosításának elfogadásáról. Az ülésen a TTK-t Dr. Horváth Erzsébet dékánhelyettes asszony, Dr. Homonnay Zoltán intézetigazgató úr, valamint én képviseltük.

### **Osztatlan tanárképzés – szavazati jog**

A tavaszi BTK-s képviselőválasztás kapcsán felmerülő probléma - miszerint a tanárképzésben résztvevő hallgatók a jelen szabályozás szerint egy karon több szavazati joggal is rendelkezhetnek – megoldására az EHÖK elnöksége létrehozott egy ad-hoc munkacsoportot, melynek feladata, hogy kidolgozza az osztatlan tanárképzésben résztvevő hallgatókra vonatkozó szabályozást a képviselőválasztásokhoz. A munkacsoport minden csütörtökön ülésezik. Az ülésen az EHÖK, valamint a tanárképzésben résztvevő karok elnökei, és én veszünk részt.

Az egyeztetések alapján azt szeretnénk, ha azok az osztatlan tanárképzésben résztvevő hallgatók, akik szakjaik alapján több karhoz is tartoznak, minden karukon rendelkeznének szavazati joggal, de karonként legfeljebb egygel. Ennek biztosítására az a javaslat készült, hogy azok a hallgatók rendelkezzenek szavazati joggal egy adott karon, akiknek a képzéséhez tartozó mintatanterv szerinti krediteinek legalább 25%-a az adott karon van. Ez az esetleges szabályozás lehetőséget biztosítana a korábbi rendszerű, osztott tanári szakokon tanuló BSc-s hallgatóknak is, hogy a minorszakjukhoz tartozó karukon szavazzanak. A munkacsoport jelenleg a főtktár úr állásfoglalására vár, ami a további egyeztetésekhez szükséges.

### **Tanár(képzés)i szakterület**

A fenti várható jogi változások értelmében szükséges a TTK HÖK alapszabályát az új rendszerhez igazítani. Ennek értelmében az Elnökkel megkezdtük egy új,

Tanár(képzés)i szakterület ötletét megvitatni. Az elképzelés szerint az új szakterülethez tartozna minden osztott és osztatlan tanári mesterképzésben tanuló hallgató. A szakterület saját képviselőket állítana a Küldöttgyűlésben (amennyiben ez megvalósul, több hallgató is jelezte, hogy elindulna a képviselőválasztáson), valamint képviseltetné magát a Kari Tanácsban, egyéb egyetemi testületekben, valamint saját Szakterületi Bizottságot állítana, élén a Tanár(képzés)i szakterületi koordinátorral (a Tanárképzési referenst váltó tisztség).

### **Rutinfeladatok, záró gondolatok**

Az elmúlt időszakban a hozzám beérkező kérdésekre igyekeztem a lehető leggyorsabban válaszolni, kezeltem a levelezőlistákat, valamint a szükséges információkat, felhívásokat továbbítottam a tanáris hallgatók felé.

Fogadóóráimat megtartottam, habár tanulmányi okok miatt többször más időpontban. Úgy alakult, hogy a fogadóórám véglegesen áthelyeztem erre a módosított időpontra, mert ebben az időszakban biztosabban tudom megtartani.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, amennyiben kérdésed lenne, küldd el a [tanarkepzes@ttkhok.elte.hu](mailto:tanarkepzes@ttkhok.elte.hu) címre, szívesen válaszolok rá.

Visnovitz Márton  
Tanárképzési referens  
[tanarkepzes@ttkhok.elte.hu](mailto:tanarkepzes@ttkhok.elte.hu)

Budapest, 2014. március 23.

## Melléklet

### Előzetes kimutatás az osztatlan tanárképzésben résztvevő hallgatók körében végzett felmérésről

BTK	IK	PPK	TTK	Összes kitöltés			
84	11	17	93	156			
<b>A felvételi során honnan tájékozódtál a tanárszakokról?</b>							
felvi.hu	elte.hu	tájékoztató	HÖK	egyéb:			
141	38	55	4	16			
<b>Mennyire volt elégséges az elérhető információ (1-5)</b>							
3,057692308							
Melyik karon iratkozott	Beiratkozás sikeres (1-5)	Tárgyak felvéve OK	Szakpáros tanterv	Átfedés van?			
BTK	70	4,37	59%	26%	19%		
IK	9	4,56	89%	44%	22%		
TTK	69	4,29	51%	36%	42%		
<b>BTK HÖK</b>							
BTK HÖK Beiratkozás	Tárgyak felvétele	Körbevez.	Tájékozt.	Mentorr. van?	Mentorr. elégedett	Legyen mentorr.	HÖK képviselőt
43	33	17	44	20	4	47	3,30
61%	47%	24%	63%	24%	(1-5)	56%	(1-5)
<b>IK HÖK</b>							
IK HÖK Beiratkozás	Tárgyak felvétele	Körbevez.	Tájékozt.	Mentorr. van?	Mentorr. elégedett	Legyen mentorr.	HÖK képviselőt
8	6	8	6	10	4,1	0	3,00
89%	67%	89%	67%	91%	(1-5)	0%	(1-5)
<b>PPK HÖK</b>							
PPK HÖK Beiratkozás	Tárgyak felvétele	Körbevez.	Tájékozt.	Mentorr. van?	Mentorr. elégedett	Legyen mentorr.	HÖK képviselőt
2	1	1	2	9	4	5	2,67
Ezek adatok semmiképp nem reprezentatívak, mivel elvileg senki nem iratkozott a PPK-n							
<b>TTK HÖK</b>							
TTK HÖK Beiratkozás	Tárgyak felvétele	Körbevez.	Tájékozt.	Mentorr. van?	Mentorr. elégedett	Legyen mentorr.	HÖK képviselőt
53	63	52	58	87	3,75	1	3,68
77%	91%	75%	84%	94%	(1-5)	1%	(1-5)
<b>Tanulmányi Osztály értékelése (1-5)</b>							
BTK	IK	PPK	TTK				
3,53	3,70	3,09	3,02				